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Kategorija: Penis Navlake

Navlaka za penis
Šifra proizvoda: SCALA3000011685
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Da li maštate o tome da zračite samopouzdanjem i oduševite partnerku u krevetu? Isprobajte
neverovatnu navlaku  za penis koja će vas transformisati u nezasitog ljubavnika spremnog za
neprekidne strasti. Zahvaljujući ovoj realističnoj navlaci, vaš penis će biti 5,1 cm duži, a njegov
prečnik povećan za 33%, pružajući partnerki intenzivan užitak koji nikada neće zaboraviti.

Raspametite vašu partnerku i uživajte u sigurnosti koju pruža dodatni prsten za testise, kreiran za
pojačavanje  senzacija  i  osiguravanje  da  navlaka  ostane  na  mestu  tokom  najstrastvenijih
trenutaka.  Prsten takođe odlaže ejakulaciju,  omogućujući  vam produžen užitak i  kontrolu nad
svakim pokretom.

Ova navlaka, izrađena od Fanta Fleš materijala bez ftalata, pruža osećaj pravog dodira ljudske
kože, što čini svaki trenutak u vašem krevetu autentičnijim i uzbudljivijim. Sa ukupnom dužinom od
19 cm, spoljašnjim prečnikom od 4,4 cm i unutrašnjim prečnikom od 2,7 cm, savršeno se uklapa i
nudi izvanredno iskustvo.

Uz navlaku, dobijate i lubrikant i sredstvo za čišćenje sexy igračaka, pružajući vam sve što vam je
potrebno za potpuno opuštanje i  sigurno vođenje ljubavi.  Zaboravite na brige o ispunjavanju
očekivanja i omogućite svojoj partnerki kontinuirani užitak do samog vrhunca.

Pretvorite svoje fantazije u stvarnost i naručite ovu neverovatnu navlaku za penis danas. Uživajte
u strastvenom seksu, čak i u poznim godinama vašeg života, i postanite ljubavnik kojem nijedna
žena ne može odoleti. Posetite našu online prodavnicu i pronađite sve što vam je potrebno za
nezaboravne trenutke u spavaćoj sobi. Diskretna dostava garantuje vašu privatnost i udobnost.
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Deklaracija
Model: Navlaka za penis SCALA3000011685

Naziv i vrsta robe: Penis Navlake

Barkod: 3000011685

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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